

Con legítima satisfacción hemos leído la noticia de haberse inaugurado y bendecido por el Cardenal Primado, en presencia de varios ministros y de otras personalidades españolas y extranjeras, un magnífico Colegio, puesto bajo la protección del Apostol Santiago, que se destina a prestar la ayuda necesaria a los estudiantes católicos extranjeros perseguidos actualmente por el cesarismo soviético. Estas infelices víctimas del odio comunista han tenido que abandonar sus patrias y hogares y pedir asilo a este baluarte de la civilización que aún queda en pie en Europa y que se llama España. La voz angustiada de esos indigentes no se ha perdido en el vacío; ha sido oída por la Acción Católica hispana y la ha recogido gustoso el Estado Español, y que ésto es así lo dice con toda claridad ese plantel de escuelas, polacos, ucranianos, croatas, eslovenos, rumanos, húngaros, yugoslavos, estonianos y lituanos que ahora viven contentos a la sombra siempre grata del palacio español.

Esta es la segunda respuesta que la España auténtica da a ciertos gobiernos hostiles que en la Organización de las Naciones Unidas dejaron hace poco desbordar su odio sectario contra nuestra Patria, votando acuerdos y todas las veces injustos e infundados, tratando de estarnos del mundo, imposibilitando así nuestro vivir y poniéndonos en trance próximo de sucumbir ante los poderes masónicos y comunistas que nos asedian con furor. La primera respuesta a las antedichas naciones se la dió en tiempos no muy remotos el Caudillo, ofreciendo a los pueblos todos admitir en territorio hispano, alimentándolos y educándolos a 50 000 niños, abandonados en Europa. Propuesta ésta que la inconsciencia de unos y la fobia de otros imposibilitó realizar con gravísimo perjuicio de los desgraciados a quienes querían socorrer. Así procede siempre la gente que no vive de las doctrinas de Nuestro Señor Jesucristo.

Pues viendo al caso primero, ya felizmente realizado, podemos con él a la vista propalar a todos los vientos que España se siente más universal que nunca en su espíritu caritativo y más abrazada a todos los pueblos que sufren y sueñan como ella en una verdadera paz en torno de Dios. Eso de la tiranía, de la atrocidad, del desamor, del odio, es una cantinela que se deja oír constantemente en las estepas rusas dominadas por la U. R. S. S.; aquí en la Patria de Isabel la Católica y Fernando III el Santo, se piensa y se obra de un modo más racional, más caballeroso, más hidalgo, más cristiano, concretado en dar de comer al hambriento el escaso pan de que disponemos y de ayudarle eficazmente a su robustecimiento espiritual.

Ante este acto de confraternidad internacional ya puede cesar la propaganda sectaria en su quehacer indigno de ofendernos y ser sustituida por actos de sensatez en que se reconozca a la España de hoy, como simbolizando un auténtico sentir de solidaridad social que le hace acreedora a todos los respetos del mundo, a no ser vilipendiada y si comprendida y apreciada por las gentes indeseables de todos conocidos.

El tiempo en España y en el extranjero

La razón de los fríos que estamos soportando con su cortejo de nevadas, granizadas y chubascos.--Las lluvias que han caído en casi toda la Península son beneficiosas para el campo.--Las heladas muy benignas.--La cuestión hidráulica bastante optimista

Tras el tiritón, no inesperado, pero sí retrasado, que hemos padecido, es de creer que el aire poder a ráfagas e inquieto que nos ha acometido en los días últimos de la semana acabada ahora se vaya quietando y se caldee en contacto con el suelo, vigorosamente soleado, de la Península.

Venia ese aire de las regiones polares, caminando por el Atlántico, avanzando a sus anchas en la inmensidad del océano. Y no estaba acostumbrado a que el relieve terrestre le ofreciese resistencia ni rozamiento alguno para extenderse. Por eso ha bufado y ha acometido a ráfagas malhumoradas cuando nuestra Península le ha presentado la osadía de nuestras altas cordilleras.

Y parece como que se venga lanzando sobre nosotros—mal acostumbrados ya desde fines de abril a estar bajo el cobijo de un aire tropical o africano calentón—nevadas y granizadas un tanto intemperativas o, al menos, lluvias locas en forma de chaparrones violentos.

El fenómeno no es nuevo. Se presenta algunos años. Y el pueblo ha encontrado su expresión en el dicho: «Heladas de mayo, agua en la mano».

El caso ha sido que en la costa cantábrica desde Santander hasta San Sebastián, ha llovido copiosamente en la semana última. Que en la cuenca del Duero ha habido no solamente heladas, sino nevadas y granizadas. Que la cantidad de agua en ella recogida ha sido pequeña. Que en Castilla

la Nueva, Extremadura y Andalucía también ha habido algunos chubascos y tormentillas y que en Albacete han sido copiosos. Finalmente, que el litoral mediterráneo apenas si se ha sentido el efecto de la acometida brusca del citado aire polar.

Al comenzar la semana última, habíamos llegado a los 30 grados en muchos puntos de la región central de la Península y a los abrumadores en Córdoba, surtén de España. Pero en la noche del 30 de abril al primero de mayo penetró ya la inquieto masa polar de aire, y el día 3 había terminado de barrer todo nuestro suelo, aunque llegando muy mitigada al Mediterráneo.

A su paso hizo descender la temperatura en escalones de unos seis grados centígrados de un día a otro, cayendo la máxima en Córdoba de los 35 antes citados a los 17.

Mucho apeteían los labradores las lluvias, pues los campos estaban secos y duros. Y temían que no pudieran crecer los cereales, que están muy atrasados de desarrollo. Por esto han debido de ser sumamente beneficiosas las aguas caídas en los días últimos, y pena grande ha sido que no hayan alcanzado a las regiones valenciana y murciana, ansiosas ahora de agua.

No hay, sin embargo, que perder la esperanza de que en esas zonas llueva todavía algo en esta primavera. Precisamente la estación de las flores suele ser lluviosa en la franja de nuestra Península

Sesión extraordinaria de la Asamblea Nacional francesa

Los comunistas votaron contra el Gobierno.--La moción de confianza obtuvo 360 sufragios a favor, 186 en contra y 63 abstenciones.--Cese de ministros

PARIS.—Se ha reunido esta mañana en sesión extraordinaria la Asamblea Nacional francesa para decidir sobre el voto de confianza solicitado por el primer ministro, Paul Ramadier.

Antes de comenzar la sesión, los comunistas anunciaron que se abstendrían de votar. El ministro de Asuntos Exteriores, George Bidault, del M. R. P., anunció que votaría en favor del primer ministro, y el dirigente parlamentario socialista, Charles Lussy, dijo que los socialistas votarían también al Gobierno, sin que para ello hubiera la menor indecisión; agregó que su partido lamentaba que los comunistas se hubiesen apartado de la mayoría. Así, pues, en los medios parlamentarios se consideraba descartado el triunfo de Ramadier en la próxima votación.

El jefe del Gobierno, Paul Ramadier, pronunció un discurso

en el que dijo que aquellos que estuviesen en contra suya deberían votar de acuerdo con su conciencia, con el fin de que no exista la menor duda sobre la actitud de la Cámara. Añadió que Francia se enfrenta en estos momentos con graves dificultades, de las cuales únicamente puede salvarse con una disciplina de hierro y si el Gobierno, sabiendo lo que quiere, hace lo que tiene que hacer.

La Cámara aplaudió calurosamente a Ramadier cuando éste dijo: «Existen dos problemas; el de los precios y el de los salarios».

No es posible a estas alturas alterar los precios básicos y aumentar para ello los salarios. Eso significaría el desastre para nuestro sistema monetario y, por lo tanto, la ruina para las clases trabajadoras. Todos, sin excepción alguna, han de imponerse una disciplina de hierro, pues para salir airoso de esta crisis nos hemos de adaptar los cuerpos a un corsé de acero».

Interrumpido en este momento por un diputado del ala derecha, Ramadier contestó: «Si está usted contra mí, no vote usted a mi favor».

Los comunistas cambian de criterio

Ya comenzada la sesión extraordinaria de la Asamblea Nacional francesa, se supo que los comunistas habían cambiado de criterio, decidiéndose a votar contra la moción de confianza a Ramadier, en lugar de abstenerse, como pensaron en un principio.

El recuento de votos

El recuento oficial de la votación de esta mañana sobre la moción de confianza al Gobierno Ramadier, arroja las siguientes cifras: a favor, 360 sufragios; en contra, 186. Las abstenciones fueron 63.

Los ministros comunistas

La oficina política del partido comunista convocó para esta tarde una reunión extraordinaria.

Los ministros comunistas persisten en su actitud de no dimitir, a pesar de haber votado en contra de la moción de confianza al Gobierno.

Separación de los ministros comunistas

El jefe del Gobierno, Paul Ramadier, ha anunciado que los ministros comunistas, que esta mañana votaron contra la moción de

confianza al Gabinete, han sido separados de éste.

El Consejo comenzó a las 21,15 y duró exactamente sesenta minutos. Se celebró en el hotel Matignon, el palacio de la Presidencia, y a la salida se facilitó al siguiente comunicado: «El presidente Ramadier ha tomado nota del voto de los ministros comunistas en la Asamblea Nacional esta mañana y del hecho de que ese voto constituye la ruptura de la solidaridad ministerial. El presidente Ramadier agradeció a los ministros la ayuda que le prestaron con anterioridad. El Gabinete solicita del Presidente de la República que encomiende interinamente el ministerio de Defensa Nacional a Ivon Deibos; el de trabajo, a Robert Lacoste, y el de Reconstrucción, a Jules Moch. Estos tres ministros desempeñarán esos cargos además de los que ya ocupan».

Georges Marene, ministro comunista de Sanidad, que es miembro del Consejo de la República, y que, por tanto, no hubo de tomar parte en la votación de la Asamblea, ha dimitido por solidaridad con los demás miembros comunistas del Gobierno. Los cinco comunistas, encabezados por Thorez, visitaron, inmediatamente después del Consejo, al Presidente de la República para hacerle entrega de los sellos de su cargo.

A las once de la noche debía celebrarse otro Consejo de ministros, que se anuncia no se llevará a cabo. El Gabinete se reunirá a las once de la mañana.

chazada por 69 votos contra nueve. El grupo en cuestión recomendó que el jefe del Gobierno cubra interinamente con otros ministros los puestos de los comunistas. En el Consejo nacional del partido socialista, que se celebrará el martes, se decidirá la actitud futura del partido con respecto a los comunistas. Hasta ahora los socialistas han estado atados por la decisión del Consejo nacional de no participar en el Gobierno sin los comunistas, y únicamente el propio Consejo nacional puede modificar esa actitud.

La Directiva del M. R. P., también se reunió, pero no ha hecho público el resultado de sus deliberaciones.

Mañana, debate sobre Madagascar

Después de celebrada la votación sobre la moción de confianza al Gobierno, la Asamblea Nacional se separó hasta el martes, día en que habrá debate sobre la situación en Madagascar.

Ramadier manifestó que después de almorzar se entrevistaría con el Presidente de la República Vincent Auriol, y que a las seis y media de la tarde habría Consejo de ministros.

«L'Humanité» pide la Presidencia

El órgano comunista «L'Humanité» reitera esta mañana la pretensión del partido promoscovita, ya formulada el año pasado, de que el jefe del Gobierno francés sea un comunista.

Esta misma petición formaló esta mañana en la Asamblea, antes de la votación, el secretario de la fracción parlamentaria del partido, Jacques Duclos, que, al declararse en contra de la política económica de Ramadier, afirmó que, si estuviera un comunista al frente de los destinos de la nación no se hubiera llegado a esta situación.—EFE.

Del «paraíso» soviético

LONDRES.—El diario moscovita «Pravda» dice que la siembra de primavera en Rusia no ha resultado satisfactoria este año como consecuencia de la «falta» de quienes manejan los tractores y de la falta de sentido de responsabilidad comunista por parte de los jefes de grupo.—EFE.

Ataque comunista a un pueblo de Grecia

Asesinato de 15 campesinos

ATENAS.—Todos los periódicos de Atenas, con excepción de los de carácter comunista, informan que quinientos guerrilleros cruzaron el viernes la frontera yugoslava para atacar la aldea de Kastanousa, cerca ya de Albania, y dieron muerte en ella a 15 aldeanos armados, incendiando 50 casas y saqueando todas las del lugar del que se llevaron miles de cabezas de ganado. La lucha duró toda la noche. Acudieron fuertes contingentes del ejército, y los rebeldes se retiraron. Han sido hospitalizadas en Salónica numerosas personas, entre ellas mujeres y niños.



Mr. Carr, primer fiscal general británico en los sumarios de los crímenes de guerra en Kong-Kong, Singapur, Malaya y otros territorios asiáticos.

Decreto-ley sobre represión de los delitos de bandidaje y terrorismo

Se castigarán con la pena máxima si se produce la muerte de alguna persona

El «Boletín Oficial del Estado» publica entre otras, la siguiente disposición:

Jefatura del Estado.—Decreto-ley sobre represión de los delitos de bandidaje y terrorismo. Los que para atentar contra la seguridad pública, realizar venganzas o represalias o perturbar la tranquilidad provocasen explosiones, incendios, descarrilamientos, naufragios, etc., serán castigados con pena de muerte, si se produce la muerte de alguna persona, o con la de reclusión menor a muerte, en los demás casos. Los que para cometer un robo atacasen a las personas con arma de fuego serán castigados con pena de muerte, si produjese la muerte de alguna persona, o con pena de reclusión mayor a muerte, en los demás casos. Los que secuestren alguna persona serán castigados con pena de muerte, si produjese la muerte, mutilación o violación de la persona secuestrada o desparecida éste no diesen razón de su paradero, y con la pena de reclusión mayor a muerte, en los demás casos. Los que apartándose de la convivencia social o viviendo subrepticamente en los núcleos urbanos formasen partidas o grupos de gente armada serán castigados: con pena de muerte, al jefe de la partida en todo caso, y los componentes que hubiesen colaborado en la comisión de algún delito castigado por esta ley, con la misma pena. Los que presten auxilio a tales grupos, sin complicidad ni encubrimiento, serán castigados con pena de prisión menor o de destierro y multas de 5.000 a 100.000 pesetas. La jurisdicción militar será la competente para conocer de los delitos castigados en esta ley, que serán juzgados por el procedimiento sumarísimo.

Normalice su estómago



SAIZ de CARLOS

Venta en farmacias

Stalin busca la cooperación con los Estados Unidos

Contía en conseguir Inspección y control internacional de la energía atómica

WASHINGTON. — La transcripción hecha ahora de la conversación celebrada por Harold Stassen, posible candidato republicano a la Presidencia de Estados Unidos, y Stalin revela que este último negó que hubiese dicho alguna vez que cesaría la cooperación entre Estados Unidos y la Unión Soviética.

Stassen, además de candidato al puesto de aspirante a la Presidencia norteamericana, ha sido gobernador del Estado de Minnesota. Visitó a Stalin durante su viaje por Europa, en unión de Jay Cooke, uno de los jefes republicanos más destacados, y de Robert Matteson, ayudante suyo.

Las notas tomadas durante la entrevista por Matteson y las que facilitaron los intérpretes rusos han servido para realizar una transcripción completa de la conversación, que se publica ahora, con el previo consentimiento de Stalin.

La conversación duró una hora y veinte minutos, y comenzó con unas palabras de Stassen donde éste puso de relieve su interés por los asuntos económicos e hizo notar la diferencia entre el sistema económico ruso y el sistema norteamericano.

Coexistencia de sistemas

—¿Cree usted—dijo Stassen—que ambos sistemas pueden coexistir en el mundo moderno y que reine entre ellos la armonía?

Stalin contestó: —Por supuesto que sí. Hasta ahora, la diferencia entre ellos no es de tanta importancia como la que tiene la cooperación. Los sistemas de Alemania y de los Estados Unidos eran iguales, pero la guerra se interpuso entre ambos. Los sistemas de los Estados Unidos y de la U. R. S. S. son distintos, pero no ha habido guerra entre los dos países, y Rusia no pretende que la haya. Si durante la guerra existió la cooperación, ¿por qué no puede existir en la paz? Ha existido el deseo de cooperar, por supuesto, porque si no existe este deseo, aun dentro de sistemas iguales, habrá ruptura como en el caso de Alemania.

Declaraciones contradictorias

Stassen.—Creo por supuesto, que esos sistemas cooperarán si ambos tienen deseo de hacerlo, pero existen muchas declaracio-

nes acerca de la imposibilidad de que lo hagan. Algunas fueron hechas por usted mismo antes de la guerra. ¿Es posible ahora cuando el Eje está derrotado, que se cambie esta situación?

Stalin.—No es posible que yo dijera que los sistemas económicos no cooperarían. Quizás haya dicho que un sistema era reactivo a cooperar, pero eso se refiere sólo a una parte. En cuanto al deseo de cooperar del pueblo en lo que concierne a la Unión Soviética y al partido, es posible y los dos países se beneficiarían con esta cooperación. Esta parte está aclarada.

Stassen.—Las declaraciones a que me refiero son aquellas que usted hizo en el XVIII Congreso del Partido Comunista, en el año 1936, y en la sesión plenaria del año 1937, sobre el «cerco capitalista y la actitud de los monopolios». De sus actuales declaraciones infiero que la derecha de la Alemania fascista y del Japón han alterado esta situación.

Stalin.—No ha habido un solo Congreso del partido o sesión plenaria del comité central del partido comunista en que yo haya dicho o pudiera haber dicho que la cooperación entre los dos sistemas era imposible. Dije que existía el cerco capitalista y el peligro de un ataque contra la Unión Soviética, si una parte no desea cooperar, y que este entonces significa que hay amenazas de ataque.

Stassen dijo a Stalin que existía una gran diferencia en el sistema económico alemán. «Me parece—añadió—que en Estados Unidos hemos logrado evitar la existencia de monopolios de tendencias capitalistas e imperialistas, y los trabajadores han logrado, con el uso de su fuerza electoral y libertad, mayores progresos que los de Karl Marx y Engels pensaron que podrían lograr».

Contra las críticas mutuas

Stalin.—«No criticemos nuestros sistemas. Cada cual tiene derecho a seguir el que desea mantener. Mejor será que lo diga la Historia. Nosotros respetamos los sistemas escogidos por el pueblo, y si el sistema es bueno o malo, es asunto del pueblo norteamericano. Para cooperar no hace falta tener el mismo sistema. Uno debe respetar el sistema del otro, si ha-

sido escogido por el pueblo. Solamente sobre una base así podemos afianzar la cooperación. Criticándonos, nos alejaremos. Marx y Engels no pudieron prever lo que sucedería a los cuarenta años de su muerte. Pero nos adherimos al respeto mutuo de los pueblos. Algunos llaman totalitario al sistema soviético. Nuestro pueblo llama monopolio capitalista al sistema norteamericano. Si empezamos calificándonos de monopolistas o de totalitarios, esto no llevará a la cooperación. Debemos partir del hecho histórico de que existen dos sistemas aprobados por los pueblos. Sobre esta base, la cooperación es posible. Si nos dedicamos a las críticas mutuas, eso no será propaganda. En cuanto a la propaganda, debo decir que no soy propagandista, sino un hombre que habla claramente. No seamos sectarios. Cuando el pueblo desea cambiar el sistema podrá hacerlo. Cuando nos entrevistamos con Roosevelt para tratar del problema de la guerra, no comenzamos a llamarnos esto o lo otro, sino que establecimos una verdadera cooperación y logramos derrotar al enemigo».

Stassen se refirió luego a la cuestión de la energía atómica y preguntó: «¿Cree usted que existe una perspectiva razonable de llegar a un convenio por largo tiempo para el desarrollo pacífico de la energía atómica?»

Stalin.—Espero que sí. Existe una gran divergencia de opinión entre nosotros, pero espero que a la larga llegaremos a un convenio de acuerdo. En mi opinión, debe establecerse un control y una inspección internacionales y esto será de gran importancia. El uso pacífico de la energía atómica producirá grandes cambios técnicos. Respecto al uso de la energía atómica con propósitos bélicos, será prohibido, con toda probabilidad. Es un problema que tardará mucho tiempo en llegar a la conciencia del pueblo, pero será prohibido».

Stassen contestó que, efectivamente, era uno de los problemas más importantes en estos momentos. «Si queda resuelto—añadió—será un gran bien para la Humanidad, y si no queda, será un gran daño para los pueblos del mundo».

Stalin.—«Pienso que lograremos la creación de un control y

¡¡¡SENSACIONAL!!!

Una fecha:

JUEVES 8 de mayo

A las 8 tarde y 10,45 noche

Un lugar:

Plaza de San Vicente

Un Circo:

AMERICANO

Artistas de todos los países reunidos bajo la carpa del más espectacular de los circos que viajan por España

¡Solo por CUATRO días!

de una inspección internacional.

Tratando en términos generales de los asuntos económicos y comerciales, Stalin comentó que las cosas tienen muy mal aspecto para los países europeos en su totalidad.

Stassen.—«En general es cierto pero hay algunos países que no están tan mal, por ejemplo, Suiza y Checoslovaquia».

Stalin le interrumpió diciendo que son dos países pequeños. Añadió que Europa es una tierra donde hay muchas fábricas, pero gran carestía de materias primas y escasez de alimentos.

Cuando Stassen comentó que en los Estados Unidos se extraen diariamente dos millones de toneladas de hulla, Stalin dijo:

«No están tan mal en los Estados Unidos. Estados Unidos está protegido por dos océanos. Al norte está Canadá, un país débil, y al sur se encuentra México, otro país débil. No teméis que temerles. Después de la guerra de independencia, Estados Unidos no tuvo otra guerra durante sesenta años y eso ayudó grandemente a su desarrollo».

Stassen explicó luego a Stalin la situación del comercio norteamericano y negó que su país esperase el estallido de una crisis. Finalmente afirmó Stassen que los hombres de negocios norteamericanos comprenden ahora que es preciso evitar que se repitan los acontecimientos de 1929 y que para ello son precisas muchas reglamentaciones respecto a los negocios.—EFE.

Sección religiosa

MAYO

Día 6. Martes.—Santos Juan ante Portam Latinam, Patrono de los impresores; Elodorio, Venusto, mrs; Lucio, ob.; Bezita, vg. La misa y oficio divino son de San Juan ante Portam Latinam, con rito doble mayor y color encarnado.

Nuestra Señora de la Misericordia

Ermita de San Martín.—El Iustr Patronato de Nuestra Señora de la Misericordia celebra solemne novena en honor de la Santísima Virgen.

Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada. Por la tarde, a las ocho, exposición del Santísimo Sacramento, estación, rosario, sermón por don Victoriano Almaraz, párroco de Santiago, preces de la novena, bendición, reserva y Salve cantada.

Nuestra Señora de las Vacas

Ermita de las Vacas.—El Iustr Patronato de la Santísima Trinidad y Nuestra Señora de las Vacas dedica a su excelsa Patrona solemne novena.

A las ocho y media de la noche, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el muy ilustre señor don Castor Robledo, arcipreste de la S. A. I. Catedral, preces de la novena, bendición y reserva.

Martes de San Antonio

San Antonio.—Por la tarde, a las cinco, ejercicio de los Martes en honor de San Antonio.

Mes de María

San Vicente.—Se celebra solemnemente el mes de las Flores. Por la mañana, misa a las ocho y media. Por la tarde, a las siete, exposición menor del Santísimo Sacramento, estación, rosario y ejercicio del Mes de María, bendición y reserva.

Las enfermedades son la ruina de un gallinero. Por eso evitarlas, curarlas, es el triunfo del

GALLIOL

Laboratorio G. Cuevas. LOGROÑO.

YUNTA MULAS

treintenas superiores vendo esta provincia. Apartado 343 Madrid

setas, y se asegura que diariamente sostiene con la coleta, suspendido en el aire, más de trescientos kilos de peso.

Se trata de un caso único y espectacular que el Circo Americano nos presentará en breve en nuestra Ciudad.



AGRICULTOR!

El escarabajo de la patata y las plagas de los frutales y viñedos sólo se combaten eficazmente con productos de absoluta garantía

ARSENIATO DE PLOMO "LLOFAR" AL 30 %
ARSENIATO DE CAL "LLOFAR" AL 30 % Y 40 %

EL ARSENIATO NO ESTERILIZA NI MINERALIZA LA TIERRA NO LA HACE INUTIL



Representante para AVILA:
Don José María García Jiménez
Tostado, 5.—AVILA

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE INDUSTRIAS QUIMICAS Y FARMACEUTICAS "LLOFAR", ALCALA, 21 - MADRID

INFORMACION DEPORTIVA

Palencia	Avila C. F.
2	1

El Palencia realiza una brillante exhibición en San Antonio En cambio el Avila dió pobre impresión de juego

Herrero, Sauer II y Las Heras marcaron los goles

Algo tendrá el agua cuando la bendicen. Y por algo se clasificó el Palencia el primero de los diez equipos de Tercera que componen el grupo en la fase previa de la Liga, colocándose en cuarto lugar en la intermedia. La exhibición que realizó ayer en San Antonio, sobre todo en el primer tiempo, fué clara prueba de lo justificado de los méritos adquiridos en la temporada oficial que ha terminado.

Mucho gustó en Avila el Palencia. Base de su éxito fué la excelente colocación de que hicieron gala en todo momento, y la precisión en el pase, sobre todo cuando jugaban por abajo. Adquirió de falta de tiro y de remates con lo cual su gran labor en medio del terreno quedaba sin fruto cuando llegaban al área de peligro.

El equipo visitante tuvo su mejor hombre en Areizaga, que en el centro de la línea media hizo olvidar la ausencia de Santí. También Larrazabal, Juanito, y Panchulo hicieron un gran encuentro así como los interiores aunque con el defecto de retener demasiado la pelota. Mejor Tises que Heras en los extremos y Las Heras con bastantes precauciones que neutralizan su clase. Garsi cumplió a pesar de lesionarse en el primer tiempo y Garcés fué el guardameta ágil y valiente que tanto ha influido en los éxitos de su equipo. Un excelente conjunto en suma, que además jugó limpiamente y se captó las simpatías del público.

El Avila defraudó. Cierta que tenía enfrente a un fuerte adversario, pero claramente se vió que nuestros jugadores dieron de sí mucho menos de lo que pueden y acostumbra. La delantera no llegó a jugar en toda la tarde y la media se limitó a cortar juego pero distribuyéndose mal; casi todos los balones iban a parar a los bien colocados visitantes. Solo la defensa estuvo en su puesto y no muy brillantemente, por cierto, y Goyo hizo un buen debut aunque se le notaba algo de desentrenamiento y bastante nerviosismo en su presentación defendiendo la meta del Avila.

A pesar de jugar bien el Palencia y mal el Avila, el partido estuvo nivelado, dominando a ratos los forasteros, a ratos los locales, y estacionado el encuentro en la mayor parte del tiempo. El público influyó poco pues más bien desahució a algunos jugadores del Avila a quienes no perdonaba fallo, mientras aplaudía las buenas jugadas palentinas y el árbitro estuvo perfectamente imparcial y bastante acertado en la dirección del encuentro. Así pues, si el Avila sostuvo el encuentro que perdió por la mínima diferencia, es porque demostró que tiene un fondo de solera que hace falta un complemento para ser lo que fué jugó completamente desahucado. De otra firma, el encuentro no se hubiera perdido.

Pero tenemos que darnos cuenta todos los que andamos en estas lides, bien seamos simples aficionados, críticos o técnicos, que este torneo se ha organizado sin otra finalidad que la de cubrir la

temporada y perfilar los equipos para la próxima, que será de abrigo. Por eso aceptó el Avila jugar con equipos mejores en todos los aspectos, porque además de var buen fútbol y de servir de lección, se pueden hacer pruebas y ensayos con la tranquilidad que da la intrascendencia del resultado final.

Si los cuatro equipos que juegan con el Avila este torneo han quedado mucho mejor clasificados en la temporada oficial, lógico es que conserven su supremacía a costa nuestra, pero bien vendidas sean las derrotas si nos sirven de aprendizaje y de preparación para septiembre próximo.

Este es el plan que se ha trazado el Avila, para estos dos meses que faltan, y así, para los días 11 y 15 de mayo, libres en el calendario, ya tiene organizados dos partidos amistosos con sus correspondientes ensayos de jugadores, y lo mismo para el 8 de junio que también está vacante. Por lo tanto en el mes de mayo tendrá la afición cuatro partidos de fútbol—el Palencia de ayer, el Burgos del día 18 y los dos amistosos—y otros tres en junio. Y es muy posible que al terminar la temporada tenga perfilado un potente equipo para la venidera.

Vamos como se marcaron ayer los goles. A los 14 minutos se adelantó el Palencia con un tiro largo de Herrero al ángulo que Goyo tocó pero no pudo interceptar. A los 22 minutos viene el empate al sacar Fuentes una falta fuera del área que Sauer II remata de cabeza. En el primer tiempo cada equipo sacó dos corners.

En la continuación, y a los ocho minutos se arma un lío ante nues-

tra meta tirando Las Heras entre un bosque de piernas, rebotando el balón en Navarro y llegando a la red, sin que Goyo, tapado, pudiera hacer nada. Antes había sacado el Avila un penalty que Gallo tiró a las manos de Garcés. En este tiempo el Avila botó cuatro corners por dos los visitantes.

A las órdenes del colegiado local Alfredo Revilla, los equipos se alinearon de la siguiente manera: D. F. N. Palencia.—Garcés; Larrazabal, Garsi; Juanito, Ate-

zaga, Panchulo; Tises, Herrero, Las Heras, Wuchst, Havia. Avila.—Goyo; Conde, Navarro, Fernández, Sauer I, Rubicht; Fuentes, Agustín, Sauer II, Gallo, Losco.—ZEDA. Copa del General Yagüe Gimnástica de Burgos, 2; Gimnástica Segoviana, 1.

tra meta tirando Las Heras entre un bosque de piernas, rebotando el balón en Navarro y llegando a la red, sin que Goyo, tapado, pudiera hacer nada. Antes había sacado el Avila un penalty que Gallo tiró a las manos de Garcés. En este tiempo el Avila botó cuatro corners por dos los visitantes.

A las órdenes del colegiado local Alfredo Revilla, los equipos se alinearon de la siguiente manera: D. F. N. Palencia.—Garcés; Larrazabal, Garsi; Juanito, Ate-

zaga, Panchulo; Tises, Herrero, Las Heras, Wuchst, Havia. Avila.—Goyo; Conde, Navarro, Fernández, Sauer I, Rubicht; Fuentes, Agustín, Sauer II, Gallo, Losco.—ZEDA. Copa del General Yagüe Gimnástica de Burgos, 2; Gimnástica Segoviana, 1.

tra meta tirando Las Heras entre un bosque de piernas, rebotando el balón en Navarro y llegando a la red, sin que Goyo, tapado, pudiera hacer nada. Antes había sacado el Avila un penalty que Gallo tiró a las manos de Garcés. En este tiempo el Avila botó cuatro corners por dos los visitantes.

A las órdenes del colegiado local Alfredo Revilla, los equipos se alinearon de la siguiente manera: D. F. N. Palencia.—Garcés; Larrazabal, Garsi; Juanito, Ate-

zaga, Panchulo; Tises, Herrero, Las Heras, Wuchst, Havia. Avila.—Goyo; Conde, Navarro, Fernández, Sauer I, Rubicht; Fuentes, Agustín, Sauer II, Gallo, Losco.—ZEDA. Copa del General Yagüe Gimnástica de Burgos, 2; Gimnástica Segoviana, 1.

tra meta tirando Las Heras entre un bosque de piernas, rebotando el balón en Navarro y llegando a la red, sin que Goyo, tapado, pudiera hacer nada. Antes había sacado el Avila un penalty que Gallo tiró a las manos de Garcés. En este tiempo el Avila botó cuatro corners por dos los visitantes.

A las órdenes del colegiado local Alfredo Revilla, los equipos se alinearon de la siguiente manera: D. F. N. Palencia.—Garcés; Larrazabal, Garsi; Juanito, Ate-

zaga, Panchulo; Tises, Herrero, Las Heras, Wuchst, Havia. Avila.—Goyo; Conde, Navarro, Fernández, Sauer I, Rubicht; Fuentes, Agustín, Sauer II, Gallo, Losco.—ZEDA. Copa del General Yagüe Gimnástica de Burgos, 2; Gimnástica Segoviana, 1.

tra meta tirando Las Heras entre un bosque de piernas, rebotando el balón en Navarro y llegando a la red, sin que Goyo, tapado, pudiera hacer nada. Antes había sacado el Avila un penalty que Gallo tiró a las manos de Garcés. En este tiempo el Avila botó cuatro corners por dos los visitantes.

A las órdenes del colegiado local Alfredo Revilla, los equipos se alinearon de la siguiente manera: D. F. N. Palencia.—Garcés; Larrazabal, Garsi; Juanito, Ate-

zaga, Panchulo; Tises, Herrero, Las Heras, Wuchst, Havia. Avila.—Goyo; Conde, Navarro, Fernández, Sauer I, Rubicht; Fuentes, Agustín, Sauer II, Gallo, Losco.—ZEDA. Copa del General Yagüe Gimnástica de Burgos, 2; Gimnástica Segoviana, 1.

tra meta tirando Las Heras entre un bosque de piernas, rebotando el balón en Navarro y llegando a la red, sin que Goyo, tapado, pudiera hacer nada. Antes había sacado el Avila un penalty que Gallo tiró a las manos de Garcés. En este tiempo el Avila botó cuatro corners por dos los visitantes.

A las órdenes del colegiado local Alfredo Revilla, los equipos se alinearon de la siguiente manera: D. F. N. Palencia.—Garcés; Larrazabal, Garsi; Juanito, Ate-

zaga, Panchulo; Tises, Herrero, Las Heras, Wuchst, Havia. Avila.—Goyo; Conde, Navarro, Fernández, Sauer I, Rubicht; Fuentes, Agustín, Sauer II, Gallo, Losco.—ZEDA. Copa del General Yagüe Gimnástica de Burgos, 2; Gimnástica Segoviana, 1.

tra meta tirando Las Heras entre un bosque de piernas, rebotando el balón en Navarro y llegando a la red, sin que Goyo, tapado, pudiera hacer nada. Antes había sacado el Avila un penalty que Gallo tiró a las manos de Garcés. En este tiempo el Avila botó cuatro corners por dos los visitantes.

A las órdenes del colegiado local Alfredo Revilla, los equipos se alinearon de la siguiente manera: D. F. N. Palencia.—Garcés; Larrazabal, Garsi; Juanito, Ate-

zaga, Panchulo; Tises, Herrero, Las Heras, Wuchst, Havia. Avila.—Goyo; Conde, Navarro, Fernández, Sauer I, Rubicht; Fuentes, Agustín, Sauer II, Gallo, Losco.—ZEDA. Copa del General Yagüe Gimnástica de Burgos, 2; Gimnástica Segoviana, 1.

tra meta tirando Las Heras entre un bosque de piernas, rebotando el balón en Navarro y llegando a la red, sin que Goyo, tapado, pudiera hacer nada. Antes había sacado el Avila un penalty que Gallo tiró a las manos de Garcés. En este tiempo el Avila botó cuatro corners por dos los visitantes.

A las órdenes del colegiado local Alfredo Revilla, los equipos se alinearon de la siguiente manera: D. F. N. Palencia.—Garcés; Larrazabal, Garsi; Juanito, Ate-

zaga, Panchulo; Tises, Herrero, Las Heras, Wuchst, Havia. Avila.—Goyo; Conde, Navarro, Fernández, Sauer I, Rubicht; Fuentes, Agustín, Sauer II, Gallo, Losco.—ZEDA. Copa del General Yagüe Gimnástica de Burgos, 2; Gimnástica Segoviana, 1.

tra meta tirando Las Heras entre un bosque de piernas, rebotando el balón en Navarro y llegando a la red, sin que Goyo, tapado, pudiera hacer nada. Antes había sacado el Avila un penalty que Gallo tiró a las manos de Garcés. En este tiempo el Avila botó cuatro corners por dos los visitantes.

Los ministros de la Gobernación y Educación Nacional inauguraron la Escuela Nacional de Sanidad

Viene ésta a sustituir al antiguo Instituto Nacional de Higiene destruido en la guerra

En la Facultad de medicina de la Ciudad Universitaria se ha celebrado la inauguración de la Escuela Nacional de Sanidad, con asistencia de los ministros de la Gobernación, don Bas Pérez, y de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín, que fueron recibidos por el director de la Escuela, doctor Clavero; clautro de profesores y otras autoridades académicas.

Recorrieron las magníficas instalaciones, que elogiaron mucho, y después, en el aula número 1 de la Escuela, se celebró el acto oficial de inauguración.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila Calle del Tostado, núm. 7

Lista de los números premiados del SUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 3 de mayo de 1947

Con 25 pesetas el número 512

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 12

En el sorteo celebrado el día 4 de mayo de 1947 han resultado premiados los números siguientes

Premiados con 25 pesetas, números 431

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 31

Traspaso Cooperativa Cívico-Militar de Avila

Para informes dirigirse al presidente, V. Santiago Iglesias.

SE VENDEN

63 obradas de tierra, en término municipal de Espinosa y 28 obradas en Orbita (Avila). Para tratar: Amado Fernández Molón. Avenida Lope de Vega, 9. Medina del Campo (Valladolid).

Peletería Germana

Gran surtido abrigos Montón-Doré. Modelos exclusivos. Precios económicos. Bolsa, 13. Madrid

Las fuerzas de la O. N. U. no podrán actuar contra las cinco grandes potencias

LAKE SUCCESS (Nueva York). Ha sido dado a la publicidad el primer informe del Comité militar de las Naciones Unidas sobre el proyecto de creación de una fuerza policial internacional. Las cinco grandes potencias han acordado contribuir con sus elementos «mejor adiestrados y equipados» a esta fuerza policial internacional de las Naciones Unidas, pero las potencias occidentales y Rusia se encuentran todavía separadas por grandes diferencias en cuanto a los poderes que debe tener este organismo para mantener la paz. Rusia pretende que los cinco grandes contribuyan con contingentes análogos, y, en cam-

Kaleidoscopio mundial

Los que duermen con la cabeza hacia el Norte

Los indios nunca duermen con la cabeza en dirección del Norte, porque creen que se acorta la vida. En todo el Indostán hay gran superstición en lo referente a la orientación de la cama. Creen los habitantes de dicho país que la dirección del Sur favorece la longevidad y que la dirección de Este a Oeste produce riqueza.

Especialistas para Trillo

La Dirección de Sanidad convoca a concurso de méritos entre médicos especializados en Otorrinolaringología, para proveer una plaza vacante en el Instituto Leprológico Nacional de Trillo. También convoca concurso de

Los japoneses duermen con la cabeza en esta dirección del Norte, en atención a que sus muertos siempre los entierran con la cabeza en esta dirección; y hasta tal punto se preocupan los japoneses de este, que en todas las alcobas hay pintado un diagrama señalando la dirección de los cuatro puntos cardinales, a fin de que si viene algún huésped pueda acostarse en la dirección que desee.

Los rusos tenían, también costumbre semejante, pero es porque creían que todos los malos espíritus vienen de esa parte del cielo y suponen que durmiendo con la cabeza hacia el Norte corren peligro de caer enfermo o de morir de repente.

Los húngaros tenían igual preocupación y otro tanto les sucede, en la actualidad, a los patrones, samcanos y a los habitantes de varias tribus de Africa. Estos últimos temen que venga a verles algún espíritu desconocido durante el sueño.

Estas supersticiones son tanto más extrañas cuanto que en realidad se duerme mucho mejor colocando la cama en dirección Norte a Sur.

Los rusos tenían, también costumbre semejante, pero es porque creían que todos los malos espíritus vienen de esa parte del cielo y suponen que durmiendo con la cabeza hacia el Norte corren peligro de caer enfermo o de morir de repente.

Estas supersticiones son tanto más extrañas cuanto que en realidad se duerme mucho mejor colocando la cama en dirección Norte a Sur.

Los rusos tenían, también costumbre semejante, pero es porque creían que todos los malos espíritus vienen de esa parte del cielo y suponen que durmiendo con la cabeza hacia el Norte corren peligro de caer enfermo o de morir de repente.

ropeo de boxeo (aficionados) Día 12 de mayo al 5 de junio, Vuelta de España (ciclismo). Día 15, en París, match de los corredores Francia-Extranjero, primer curso (ciclismo).

Días 15 al 18, Gran Premio de la Unión Ciclistica Suiza (ciclismo, carrera en cuatro etapas). Día 17, en el noroeste de Irlanda, Road Race sobre 200 millas (motociclismo) Día 18, en Zurich, Suiza-Inglaterra (fútbol) Día 18, en Bélgica, carrera de circuito en Sambre et Meuse (motociclismo). Días 20 de Mayo a 25 de Junio, en Italia, «Vuelta a Italia» (ciclismo). Días 24 y 25, en Francia, Bol d'or (motociclismo). Día 25, en Chimay (Bélgica), carrera de circuito (motociclismo). Día 25, en París, match de los corredores Francia-Extranjero (ciclismo). Día 26, en París, Francia-Holanda (fútbol). Día 31, en Ginebra, Max Burgi-Memorial» (ciclismo).

méritos para proveer en el mismo Instituto una vacante de farmacéutico, y dos de médicos residentes. El plazo para presentar instancias termina el día 16 de mayo.

Servicio de Dermatología

La Dirección de Sanidad ha autorizado a las Jefaturas provinciales de Santander y Segovia para implantar los servicios de Hematología y Hemoterapia, de acuerdo con la Orden de 7 de octubre de 1946.

Médicos dermatólogos

Se convoca a concurso-oposición para proveer tres plazas de médicos especialistas en la Lucha Antivenérea Nacional, dotadas con el haber anual de 7 200 pesetas; terminando el plazo de presentación de instancias el día 29 de mayo. El programa consta de cincuenta lecciones y se publicó en el «Boletín Oficial» del 22 de abril.

Catedráticos de Veterinaria

En virtud de oposición han sido nombrados catedráticos de las Escuelas de Veterinaria: de León, don Santos Obejero del Agua, y de Córdoba, don Sebastián Miranda Entenas don Diego Jordano Bares.

Homenaje al doctor Trujillano

En el Congreso de Sanidad Nacional, celebrado en Barcelona, se ha ofrecido por todas las clases sanitarias un cariñoso homenaje de agradecimiento y de efecto al doctor don Ubaldo Trujillano, jefe de la Sección de Médicos Titulares, al que el director general de Sanidad impuso la Excmienda de la Orden Civil de Sanidad, que le ha concedido el Gobierno recientemente, como premio a su meritoria labor.

Y mis amigos vinieron a verlo

«... Porque el año anterior la cosecha fué espléndida en calidad. He hecho desaparecer los escarabajos de la patata en mis plantaciones con el Arseniato Figueroa que actúa con eficacia. Y en esta próxima temporada continuaré utilizando el Trébol-Figueroa.»

Extracto de una de las cartas recibidas entre centenares, de uno de los clientes de la región del Norte.

Paquete 1 kg. práctico

ARSENIATOS FIGUEROA

EL DESTRUCTOR MAS ACTIVO DEL ESCARABAJO DE LA PATATA

CALCULO Y REDACCION COMERCIAL

Dos especialidades básicas para conseguir un buen puesto en las mejores oficinas. Apréndalas por correspondencia, en su propia casa, rápida y económicamente. Pida hoy folleto gratis

ACADEMIA CCC Apartado 108 **SAN SEBASTIAN**

He experimentado una honda emoción ante el espectáculo ofrecido en el Teatro Principal por la Sección Femenina. Una vez más se ha repetido el hecho de arrebatar al público la manifestación folklórica. Los aplausos frenéticos me confirmaron el interés por el genuino sentir del pueblo en la expansión lírica producto de su exaltada espiritualidad. Lo que he dicho mil veces constituye la expresión de una conciencia colectiva libre y espontáneamente exteriorizada digna del estudio y de la atención más solícita.

Entre manos la terminación de un libro «La Virgen por tierras de Avila» este sentimiento mariano justifica el principal de nuestro folklore. Ya en el español al nacer la lengua romance, en el Himnario de Santa Clara de Allariz que posee nuestra Real Academia de la Historia dice la canción: «Madre inmaculada del débil cordero y del fiero león». Lo que trata en paráfrasis del lema de la catedral abulense, la canción acaso del siglo XVII:

El león hecho cordero
bajó de su fortaleza
a nuestra naturaleza.

Canción de la comparsa de «danzantes»; como la que se presentó de Hoyocastro, por primera vez femenina. De este pueblo son las canciones del Rosario que se interpretaron y que reproduce en pentágrama del maestro Piquero hace dos años en el «Joven Antoniano».

Aromas el cancionero abulense como el primitivo popular de España las Cantigas de Santa María:

Maravillosos et piadosos
et muy fermosos miragros faz
Santa María a que nos guía
en nocte et días nos da paz.

Milagro que tanto esperamos los mortales de Santa María por la que se llenan de ofrendas, velas y exvotos de la carne creyente y doliente las ermitas en torno a las cuales vibra el cancionero fragante. Desde el medievo escrito como cita el arcipreste de Hita por jergales para ciegos mendigos con los de gesta del que el propio

Hoyocastro conserva uno coincidente con un fondo histórico cierto.

Los cuatro monteros
del rey don Alonso
los cuatro monteros
mataron un oso.

Episodio en relación con El Tiemblo, que fue Santa María en otros tiempos y presentó canciones acordadas con la danza en estilo peculiar. Como lo efectuó Burgohondo con la presencia, por primera vez en público, del más hábil tocador del calderillo, el famoso Garabato.

Vibró así bien parte del cancionero abulense completado con dos coplas interpretadas bajo la dirección de don Guillermo Gato por coros de la Sección Femenina. Y por los de Cebreros irreprochablemente presentados con atavíos típicos.

Cebreros es la villa que más admiré en el aspecto folklórico. Es quizá la que más educado tiene el oído desde que las melodías se acompañaron por zambón y guitarra y por sartenes y castañuelas. Y se bailaron alegremente, con esa alegría en Cebreros innata que le hicieron un pueblo único.

Comprobada por mí por la tarde acompañándoles en su deambular por Avila, desde su visita a la Santa frente a cuya iglesia cantaron y bailaron su canción:

Santa Teresita tiene
una poloma al oído
como yo quiero tener
a mi amante junto al mío.

Y luego se extendió esa alegría de Cebreros a su paso por calles y plazas con el acompañamiento de su alcalde don Antonio García Bragado y de los representantes del Ayuntamiento don Joaquín Erenas Navas y don Aurelio Merino Alias. Culminó en la plaza de San Vicente animadísima con la romería de la Vera-Cruz. Reptiéndose con ello el entusiasmo arrebatado del público por las canciones del pueblo que junto sus palpitaciones con la danza formando esa sugestiva manifestación folklórica que obtiene como nuevamente ha sucedido, un éxito clamoroso.



En las grandes factorías inglesas de artículos de plata un calador realiza su trabajo

Solemne coronación de la Patrona de Cádiz, la Virgen del Rosario

EL ALMIRANTE ESTRADA REPRESENTO AL CAUDILLO

Asisten a la solemnidad miles de peregrinos con las imágenes de sus respectivas Patronas

CADIZ.—La ciudad y, con ella, la diócesis entera, ha celebrado hoy, con una brillantez sin precedentes, la coronación de su Patrona, la Santísima Virgen del Rosario.

Concurrieron a la solemnidad el alto comisario de España en Marruecos; el capitán general de la segunda región, general Rada; el cardenal arzobispo de Sevilla, doctor Segura; los obispos de Gibraltar, Salamanca y Córdoba, y otras muchas personalidades llegadas a Cádiz desde distintos puntos de España.

Ostentaba la representación de Su Excelencia el Jefe del Estado el capitán general del Departamento Marítimo de Cádiz, almirante don Rafael Estrada.

Desde las primeras horas del día, la ciudad apareció totalmente engalanada. De todas las diócesis llegaron millares de personas acompañando a las sagradas imágenes Patronas de los respectivos pueblos, que habían de figurar en torno a la Patrona de Cádiz en el momento de la coronación de ésta.

A las diez y media de la mañana se celebró en la catedral, rebozante de fieles, solemne pontifical.

Lotería Nacional

El segundo premio del sorteo de hoy es vendido en Avila

En el sorteo verificado esta mañana ha correspondido a Avila el premio segundo en el número 8.433 con sesenta mil duros.

El administrador de Loterías, don Antonio F. López, no pudo decirnos quién o quiénes habían sido los agraciados, pues el número lo remitió al desprcho que tiene establecido en la estación del ferrocarril.

También se pagarán en esta Administración quince números premiados con centenas.

PUBLICACIONES

REVISTA «CERES»

Se acaba de publicar el número ilustrado correspondiente al mes de mayo de la importante revista CERES, publicación nacional de economía agrícola. Este número, además de las secciones de costumbre que tanto crédito han dado a esta publicación, inserta trabajos sobre los gusanos de seda, el trasplante del arroz, el precio de los toros bravos, las levaduras de fermentación de los mostos, molinería técnica, la oveja texel, la iluminación en los gallineros, las enfermedades en el arbolado, selección de la vaca holandesa y otros trabajos más relacionados con la economía agrícola.

Consejo Superior de Misiones

Recibimos una interesante publicación del Consejo Superior de Misiones que contiene en su índice los apartados siguientes: España Misionera, Disposiciones Legales, Instrucciones Prácticas, Organización, Servicios y Publicaciones, y Estadísticas. A través de sus páginas ilustradas con hermosos grabados se aprecia la importantísima labor que el Consejo Superior de Misiones de España realiza, así como la extensa obra misionera de España.

VI Concurso Nacional de Coros y Danzas de la Sección Femenina

Ayer se celebró en el Teatro Principal, rebozante de espectadores, la Prueba provincial del Concurso Nacional de Coros y Danzas de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S., siendo de notar la simpatía e interés que despertó este aspecto de las actividades de las mujeres de Falange.

Actuaron el Coro de Flechas que interpretó las canciones siguientes: obligadas, «El buen cazador», (Cataluña); «Auré, auré», (Extremadura); «Parce Domine», (Gregoriano); y dos de libre elección: «Una palomita blanca» (Avila); «La Barca», (Avila);

El grupo de Danzas de Flechas de El Tiemblo, que interpretó diversos bailes regionales, (Jota rondaña y seguidillas);

El grupo de Danzas de la Sección Femenina de El Tiemblo, con varias danzas típicas de su local;

El grupo de Danzas de la Sección Femenina de Hoyocastro, con Danzas de palos propias de este pueblo;

El grupo de Danzas de la Sección Femenina de Navatalegordo, que interpretó sus bailes más típicos.

El coro de la Sección Femenina de la Capital, que interpretó las siguientes canciones obligadas: «Dice que no le quiero», (Logroño); «Flos Virginum», (Gregoriano); «Agore non», (gallego); y dos

de libre elección: «Jota de Mombeltrán y Canción de Cuna» (Piedrabuena).

El grupo de Danzas de la Sección Femenina de Burgohondo con bailes típicos de dicha localidad, interviniendo la típica rondaña del pueblo, y

El grupo de Danzas de la Sección Femenina de Cebreros, con diversas danzas de este pueblo, entre ellas la clásica seguidilla.

El público aplaudió entusiasmado la actuación de los diversos grupos, sin que sea posible una crítica de dicha actuación por haber un jurado calificador que ha de encuadrarla dentro del conjunto nacional de participantes. No obstante, al felicitar a la Delegación Provincial de la Sección Femenina por el brillantísimo espectáculo que proporcionó al pueblo de Avila, cumple consignar que es lástima que no fuera Avila entera quien gozando de esta muestra de valores peculiares del tiempo de la provincia, y brindar en consecuencia al Excelentísimo Ayuntamiento de la Capital la idea de contratar a los grupos de danzas más destacados para formar con ellos un número que pudiera ser disfrutado en plaza pública con ocasión de las fiestas de Santa Teresa de Jesús. Esta proposición es el mejor elogio que podemos hacer al acto celebrado en el Teatro Principal.

Bautizo

En la iglesia parroquial de San Vicente recibió ayer las aguas bautismales la recién nacida hija del probo funcionario de la Oficina de Montes don Francisco Carrasco y su esposa doña María Laschas.

Le administró el Sacramento don Eusebio Domínguez, coadjutor de dicha iglesia, quien impuso a la bautizada los nombres de María Dolores, siendo padrinos don Francisco Javier Lafir y la bella señorita Josefina García Muñoz.

La concurrencia, tan numerosa como distinguida, fué delicadamente obsequiada en el domicilio de los padres de la nueva cristiana, los cuales recibieron muchas felicitaciones.

Natalicio

Días pasados ha dado a luz felizmente en Barco de Avila una hermosa niña doña María del Carmen Sánchez Hernández, esposa de don Eugenio Sánchez Vegazo, médico residente en aquella localidad. A la recién nacida le será impuesto el nombre de su madre. Nuestra enhorabuena.

De días

Mañana los celebra don Primitivo de Miguel, director del Colegio de Enseñanza Media «San Juan de la Cruz».

Petición de mano

Por los señores de Morillo, y para su hijo don Pedro, teniente de Ingenieros, ha sido pedida en Valladolid a doña María de la Llave, viuda de Cid, la mano de su hija María Cecilia. La boda se celebrará en breve. Enhorabuena a ambas familias.

Patronato de Nuestra Señora de la Misericordia

El presidente del Patronato de Nuestra Señora de la Misericordia, don Saturnino Martín, nos invita a los actos que para honrar a la Santísima Virgen se celebrarán en la ermita de San Martín hasta el día de la Ascensión, fiesta principal. Agradecemos esta atención para con EL DIARIO DE AVILA.

Electra Abulense, S. A.

MADRID

Pago de dividendo

De conformidad con lo acordado en la Junta General Ordinaria de Señores Accionistas celebrada el día 25 de abril de 1946, el Consejo de Administración de esta Sociedad, ha dispuesto la distribución del dividendo del 4 por 100 con deducción de impuestos por el ejercicio de 1946, a las acciones número 1 al 4.500 ambos inclusive.

El pago del cupón se efectuará a partir del día 15 de mayo corriente, a razón de 17,59 pesetas contra cupón número 13 en las Sucursales del Banco Hispano Americano y Banco de Santander en Avila.

Madrid, 3 de mayo de 1947.

El administrador delegado, José Cabrera Felipe.

SE VENDE la casa número 12 de la calle del Duque de Alba.

Para tratar don Miguel Rivas, General Moia 4.

SE RUEGA a quien haya encontrado un kilométrico a nombre de don José Iglesias que lo entregue en el despacho de don Nicasio Velasco, que se le gratificará.

Camión de Transportes
Aviaco: San Jerónimo, 2. Pablo Sánchez.

TAXI Teléfono 458.
San Roman.

BOCA Y DIENTES
ORIVE
MEDICO-DENTISTA
Generalísimo Franco, 4. 1.
10 a 2-4 a 8

SANCHEZ PRIETO
MEDICO

PIEL - VENEREAS - SIFILIS
Consultas: 3 a 4 de la tarde y
9 a 10 de la noche
Duques de Alba, 4. 2.